

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
GRAJDURI, JUDEȚUL IAȘI

RAPORT DE ACTIVITATE AL DOAMNEI
CONSILIER TANASĂ GEORGIANA
PENTRU ANUL 2018

Stimate domnule primar, domnule viceprimar, stimați colegi, în ceea ce urmează voi încerca să vă prezint succint câteva dintre activitățile desfășurate în decursul anului 2018 în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local Grajduri, respectiv membru al Comisiei pentru Învățământ, Sănătate și Familie, Cultură, Muncă, Protecție Socială, Protecția copiilor, Activități sportive și de agrement.

Pentru început, doresc să menționez faptul că am participat la majoritatea ședințelor Consiliului Local convocate de către domnul primar și la toate ședințele pe comisie convocate de către domnul președinte de comisie.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, iar în cadrul comisiei pe care o reprezint, am dezbătut proiectele supuse avizării, solicitând în anumite situații detalii și explicații de la cei care le-au propus.

În cadrul dezbaterilor proiectelor de hotărâre, mai ales cele vizate de comisia din care fac parte, am avut diverse propuneri, care au fost ulterior dezbătute în consiliu și aprobate.

Am susținut toate proiectele de hotărâre care au vizat derularea investițiilor în comuna Grajduri, contribuind astfel la îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor.

Am fost președinte de ședință în perioada octombrie – decembrie 2018, conducând lucrările ședințelor astfel desfășurate. În cadrul acestora, au fost aprobate un număr de 14 hotărâri privind: rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Grajduri, aprobarea concesiunii unor suprafețe de teren, stabilirea taxelor, impozitelor și a taxelor locale aferente anului 2019.

Am adus la cunoștința Consiliului Local unele probleme care mi-au fost semnalate de către cetățeni, cu precădere cei domiciliați în sat Grajduri.

Sper ca în anul 2019 să avem mai multe realizări, iar problemele cetățenilor să fie rezolvate în cel mai scurt timp posibil.

Consilier local,
Georgiana Tanasă

